



В городе Чернушке местная жительница обвиняется в причинении смертельного ножевого ранения своему мужу

В Чернушинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по факту обнаружения тела 28-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По подозрению в его совершении задержана 30-летняя вдова погибшего мужчины.

По данным следствия, в ночное время 27 октября 2018 года в своей комнате общежития, расположенного в городе Чернушке, в ходе распития спиртных напитков, между супругами на почве личных неприязненных отношений возникла ссора. При этом женщина нанесла своему мужу удар ножом в бедро и повредила артерию. От полученного ранения, вызвавшего массивную кровопотерю, мужчина скончался. Спустя сутки, обвиняемая вынесла тело на общий балкон общежития и скрылась. На следующий день она была задержана.

В настоящее время женщине предъявлено первоначальное обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, по ходатайству следователя судом обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и документальную фиксацию доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1268896>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
